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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

смт.Ворзель 04 грудня 2023 року

Предмет закупівлі: ДК 021:2015:98310000-9 «Послуги з прання і сухого 
чищення» (Прання та прасування білизни)

Обґрунтування доцільності закупівлі:
Київський міський центр соціальної підтримки дітей та сімей забезпечує: надання 

дітям, які перебувають у складних життєвих обставинах, та їх сім ям, дітям-сиротам, 
дітям, позбавленим батьківського піклування, дітям з обмеженням життєдіяльності (з 
порушеннями психічного та фізичного розвитку, в тому числі з інвалідністю), особам 
з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування; вагітним жінкам і 
жінкам, які мають намір чи стосовно яких є ризик відмови від новонароджених дітей, 
комплексу соціальних послуг в умовах стаціонарного та/або денного перебування; 
утримання та виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в 
умовах, наближених до сімейних. Центр має забезпечити чистою білизною осіб, які 
перебувають проживають у Центрі.

Київський міський центр соціальної підтримки дітей та сімей - заклад соціального 
захисту дітей та сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. 
Соціальний захист у Центрі здійснюється в умовах стаціонарного та денного 
перебування -  120 дітей віком від народження до 18 років.

Замовник з метою забезпечення чистою білизною вихованців у 2024 році, які 
перебувають у Центрі в умовах наближених до сімейних виникає потреба у закупівлі 
послуги з організації прання і сухого чищення, яка включає постачання і 
транспортування, прання, сушіння, прасування і сортування всієї білизни.



Обґрунтування обсягів закупівлі
Обсяг закупівлі визначено відповідно до очікуваної потреби, обрахованої 

Замовником з розрахунку середньомісячної кількості білизни на одну дитину в місяць.
Центр розраховано на 120 дітей, послуга надається 12 місяців, в середньому 

(орієнтовно) в місяці на одну дитину 7,143 кг білизни - обсяг закупівлі складає 10285 
кілограмів.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі.
Умовами цієї закупівлі передбачається під час надання послуг з прання речей, 

необхідно забезпечувати належну якість обробки та зберігання речей згідно з 
«Інструкцією зі збору, сортування, транспортування, зберігання, дезінфекції та прання 
білизни», затвердженою наказом МОЗ України № 293 від 30.04.2014.

Надавати послуги з прання речей професійно підготовленими фахівцями.
Мати необхідне обладнання для надання послуг відповідно до предмета закупівлі
Збір брудних речей повинен проводитись два рази на тиждень або за замовленням 

Замовника за адресою: Київської області Бучанського району смт. Ворзель вулиця 
Кленова, 31.

Чиста білизна не повинна містити залишків мийних і дезінфікуючих сполук і 
вимагає ретельного виполіскування. Випрасувану білизну складати і комплектувати за 
асортиментом та згідно з маркуванням для кожного підрозділу (групи) закладу. Для 
попередження можливого забруднення чисту білизну транспортувати запакованою в 
мішки.

Термін виконання замовлення прання речей становить 4 (чотири) робочих днів з 
моменту отримання речей від Замовника з правом дострокового виконання.

Доставка та збір речей, розвантажувально-навантажувальні роботи для надання 
послуг здійснюється силами та за рахунок Виконавця.

Для прання речей повинні застосовуватися професійні миючі, вибілюючі та 
дезінфікуючі засоби, які мають дозвіл для використання в Україні та відповідають 
санітарно-гігієнічним вимогам.

У разі виникнення у Замовника претензій до якості наданої послуги, Виконавець 
повинен протягом 3-х робочих днів виконати повторне прання та чищення речей за 
власний рахунок. У випадку пошкодження речей, Виконавець відшкодовує її вартість 
чи замінює на подібну.

Розрахунки за послуги проводяться, після підписання акту виконаних послуг, 
шляхом безготівкового перерахування коштів на розрахунковий рахунок 
Постачальника за фактично виконані послуги Замовником на. Збирання та доставка 
білизни здійснюється за рахунок Постачальника.

Учасник визначає вартість послуг, які він пропонує надати за Договором, з 
урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені Учасником, а 
також витрат на транспортування, навантаження, розвантаження. До розрахунку ціни 
пропозиції не включаються будь-які витрати, понесені учасником у процесі 
здійснення процедури закупівлі та укладення договору про закупівлю.



Обгрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.
Очікувана вартість визначена, виходячи з очікуваних обсягів закупівлі та 

відповідно до середньоринкового рівня цін на послуги прання і сухого чищення 
актуальних на момент моніторингу. Замовником здійснювався пошук, збір та аналіз 
загальнодоступної цінової інформації про ціни послуг, що міститься в мережі Інтернет 
у відкритому доступі в електронній системі закупівель «Ргогогго»:

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-ll-21-017065-a ціна за 1 кілограм білизни -
35.00 гривень;

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-ll-24-002982-3a ціна за 1 кілограм білизни -
35.00 гривень;

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-ll-30-016245-a ціна за 1 кілограм білизни -
35.00 гривень.

За результатами моніторингу встановлено, що середня вартість за 1 кілограм 
білизни становить 35,00 гривень.

Уповноважена особа 
з публічних закупівель Катерина ПРОКОПЕНКО
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